



## **Начальнику отделения ГИБДД по Гайскому городскому округу предъявлено обвинение в получении взятки**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения ГИБДД Отд МВД России по Гайскому городскому округу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в значительном размере за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя).

Уголовное дело возбуждено по материалам отдела собственной безопасности УМВД России по Оренбургской области и УФСБ России по Оренбургской области.

По версии следствия, обвиняемый, занимая должность начальника отделения ГИБДД Отд МВД России по Гайскому городскому округу, с целью личного материального обогащения, используя предоставленные ему служебные и должностные полномочия, 11 декабря 2023 года



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

через посредника получил взятку в виде денежных средств в размере 80 тысяч рублей за оказание содействия в получении водительского удостоверения категории «В» без фактической сдачи практической части экзамена на право управления транспортным средством, то есть за совершение заведомо незаконного действия.

К настоящему времени фигурант задержан в порядке ст. 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, следователем возбуждено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении обвиняемого.

Следователями во взаимодействии с сотрудниками отдела собственной безопасности УМВД России по Оренбургской области и УФСБ России по Оренбургской области, осуществляющими оперативное сопровождение в рамках расследования, производятся следственные и процессуальные действия, направленные на объективное и всестороннее установление обстоятельств, подлежащих доказыванию. Кроме того, обвиняемый проверяется на причастность к иным преступлениям.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК России по Оренбургской области.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1845976>